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débit crédit débit crédit
1 Achats de marchandise - 187,00 -

IP sur marchandises - 14,40 -
- Dettes fournisseurs - 201,40

2 Téléphone (pas dans P.C.) - 100,00 -

IP sur investissements et 
ACE - 7,70 -

- Dettes fournisseurs - 107,70
3 Pertes sur clients Ducroire 4980 x 5% 249,00 249,00
4 Dettes fournisseurs - 201,40 -

- Caisse 95 % du montant de départ, ttc - 191,35

- Rabais obtenus sur 
marchandises le 5% est tva comprise - 9,35

- IP sur marchandises montant de tva à corriger - 0,70
5 - Produits exceptionnelles - 1800,00

- TVA due - 144,00
Poste - 1944,00 -

6 Achats de marchandise - 39000 = 100%, prix d'achat = 
70%

27300,00 -

IP sur marchandises - 2102,10 -
- Banque - 29402,10

7 Achats de marchandise - 34000,00 -
IP sur marchandises - 850,00 -

- Banque - 34850,00

8 Frais d'achats de 
marchandises - 120,00 -

IP sur marchandises - 9,25 -
- Caisse - 129,25

9 Dettes fournisseurs Poste 540,00 540,00
10 Achats de marchandise Dettes fournisseurs 13000,00 13000,00

11 Frais d'achats de 
marchandises - 120,00 -

IP sur marchandises - 13000 x 7.7% 1001,00 -
- Banque - 1121,00

12 Dettes fournisseurs Banque 13000,00 13000,00
13 Charges de locaux Poste 5400,00 5400,00
14 Achats de marchandise - 10000,00 -

- Produits financiers 10000 x 2 % - 200,00
IP sur investissements et 

ACE - 9800 x 7.7% 754,60 -

- Caisse - 10554,60
15 Charges de publicité - 8333,35 -

IP sur investissements et 
ACE - Attention taux décembre 2017 666,65 -

- Dettes fournisseurs - 9000,00
16 Véhicule Capital propre apports pas soumis à tva 9000,00 9000,00
17 Banque Produits financiers 4,30 4,30
18 Dettes fournisseurs Banque 1000 x 90% 900,00 900,00
19 - Créances clients - 3231,00

TVA due - 231,00 -
Ducroire - 3000,00 -

20 Banque - 850,00 -
- TVA due - 60,75
- Pertes sur clients - 789,25
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